



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2021. augusztus 2-án (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés formája:	jelenléti
Az ülés kezdete:	18:30
Az ülés vége:	20:45
Az ülés helye:	Vásárhelyi Pál Kollégium, HK tárgyaló (1111 Budapest, Kruspér utca 2. A épület 919)

Ülésvezető:	Zsótér Emese Vanda	elnök
Emlékeztető vezető:	Sinkó Zsanett	

Az ülés résztvevői

szavazati joggal

Miski Gergő	<i>Sport felelős, fegyelmi felelős</i>
Oltvári Sándor	<i>Oktatási Bizottság vezető, fegyelmi felelős</i>
Papp Bendegúz	<i>EHK-delegált, Kollégiumi Bizottság vezető</i>
Puskely Gergő Pál	<i>alelnök, gazdasági referens, fegyelmi felelős</i>
Schwendtner Réka	<i>Rendezvényszervező Bizottság vezető</i>
Sinkó Zsanett	<i>emlékeztető vezető</i>
Zsótér Emese Vanda	<i>elnök</i>

tanácskozási joggal

Bodolóczki Fruzsina Valéria
Csapó Boglárka
Egri Gabriella
Móczik Réka
Vadász Diána Hedvig

kimentését kérte

Csete Balázs, Balás Lilla Petra, Kékesi Márton Gábor, Szabó Dániel, Szűcs Angelika

hiányzott

Bátori Boglárka

késelt

Puskely Gergő Pál, Vadász Diána Hedvig

vendégként

Kindling Attila, S. Nagy Roland Levente, Vigh István

Zsótér Emese Vanda kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Építőmérnöki Karán.





Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

Napirendi pontok:

1. *A 2021/22 őszi félévre pótjelentkezett kollégiumi mentorok meghallgatása*
2. *Elnöki beszámoló*
3. *Alelnöki beszámoló*
4. *Egyetemi Hallgatói Képviselő beszámoló*
5. *Oktatási Bizottsági beszámoló*
6. *Ösztöndíj Bizottsági beszámoló*
7. *Kollégiumi Bizottsági beszámoló*
8. *Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló*
9. *Szociális Bizottsági beszámoló*
10. *Gazdasági referensi beszámoló*
11. *Felelősi beszámolók*
12. *Egyebek*

1. A 2021/22 őszi félévre pótjelentkezett kollégiumi mentorok meghallgatása

- 1.1. **S. Nagy Roland Levente** elmondta a véleményét a kollégiumi mentor pót pályázatokról.
- 1.2. **Vígh István** ismertette kollégiumi mentor pályázatát, továbbá motivációit a pozíció betöltését illetően.

Puskely Gergő Pál megérkezett.

- 1.3. **Kindling Attila** ismertette kollégiumi mentor pályázatát, továbbá motivációit a pozíció betöltését illetően.
- 1.4. A képviselő megvitatta a kollégiumi mentor pályázatokról kialakult véleményét.

2. Zsótér Emese Vanda elnöki beszámolója:

- 2.1. Tájékoztatta a képviselőt, hogy a beszámolók töltésének augusztus 8. 23:59 a határideje.
- 2.2. Elmondta, hogy a HK továbbképzőn, illetve az EHK továbbképzőn való részvételt mindenki írja bele a beszámolóba.

Vadász Diána Hedvig megérkezett.

- 2.3. Informálta a képviselőt, hogy azok a képviselők, akik nem laknak a kollégiumban átvehetik a gondnokságon az állandó kártyát.
- 2.4. Ismertette a képviselővel a tevékenységük alapján járó közösségi pontokat.



- 2.5. **Csete Balázs** lemondott a PR felelős posztról. **Vadász Diána Hedvig** jelezte, hogy szeretné betölteni a PR felelős posztot, elmondta motivációit a posztot illetően. Az ÉMK HK a PR felelős poszt betöltésére 7 igen - 0 nem - 0 tartózkodás mellett támogatta **Vadász Diána Hedviget**.
- 2.6. Felhívta a képviselet figyelmét, hogy abban az esetben, ha valaki hiányzik az ülésről valamelyik képviselőt kérje meg hogy számoljon be a tevékenységeiről.

Oltvári Sándor távozott.

3. **Puskely Gergő Pál** alelnöki beszámolója:

- 3.1. Elmondta, hogy nem történt változás a területen.

4. **Papp Bendegúz** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviseletet érintő változásokról.

5. **Sinkó Zsanett** beszámolt az oktatás területén történekről:

- 5.1. Elmondta, hogy **Oltvári Sándor** egyeztetett **Dr. Lovas Tamással** a teljesítményértékelési ütemtervvel kapcsolatban.
- 5.2. Beszámolt, hogy **Oltvári Sándor** elbocsátással, illetve MSc elsőféléves jelentkezésekkel kapcsolatos hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.

6. **Zsótér Emese Vanda** beszámolt az ösztöndíj területének ügyeiről:

- 6.1. Elmondta, hogy a bizottság elkészítette a közösségi pontozást.

7. **Papp Bendegúz** és az öntevékeny köri felelősök beszámoltak a kollégiumi terület ügyeiről:

- 7.1. Beszámolt, hogy elkészült a karok közötti kollégiumi férőhely osztás.
- 7.2. Tájékoztatta a képviseletet, hogy a jövő hét folyamán kollégiumi férőhely osztással fog foglalkozni a bizottsággal együtt.
- 7.3. Elmondta, hogy a jövő héten bemegy a HSZI-hez egyeztetni a kollégiumi férőhely osztásokkal kapcsolatban.
- 7.4. Informálta a képviseletet, hogy elindult az elsőévesek kollégiumi férőhelyre történő jelentkezése, amely augusztus 15-én fog lezárulni.
- 7.5. Beszámolt, hogy elsőéves hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.
- 7.6. Elmondta, hogy továbbítja az ülésen megszavazott pótmentor pályázatot.
- 7.7. Beszámolt, hogy az elsőévesek szobabeosztását a Gólyatáborban fogja elkészíteni.
- 7.8. Elmondta, hogy szeptemberre szükség van egy friss HK tabló elkészítésére.
- 7.9. Tájékoztatta a képviseletet, hogy jövő héten fog tartani bizottsági ülést.
- 7.10. **Puskely Gergő Pál** elmondta a Mentorgárda területén történő aktualitásokat:
- 7.10.1. Beszámolt, hogy folyamatban van a Regisztrációs hét szervezése.
- 7.11. **Puskely Gergő Pál** elmondta a buli körök területén történő aktualitásokat:



- 7.11.1. Elmondta, hogy egyeztetni volt a MŰHASZ-ban a Kari Napokon lévő nyitásokkal kapcsolatban.
- 7.11.2. Beszámolt, hogy jövő héten egyeztetni fog a bulikörökkel a nyitástervezést illetően.
- 7.11.3. Tájékoztatta a képviseletet, hogy új árlista lesz.
- 7.12. **Miski Gergő** elmondta, hogy a tagozati körök területén nem történt változás.
8. **Móczik Réka** beszámolt a szociális terület ügyeiről:
- 8.1. Elmondta, hogy múlt héten elindult a MŰEPER-ben való bírálás.
- 8.2. Beszámolt, hogy zajlanak a bírálói vizsgák, amelyben **Szabó Dániel** vizsgáztatóként is részt vesz.
- 8.3. Elmondta, hogy **Szabó Dániel** hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.
9. **Schwendtner Réka** beszámolt a rendezvények területén történekről:
- 9.1. Tájékoztatta a képviseletet, hogy a bizottság szponzorációval foglalkozik.
- 9.2. Beszámolt, hogy a Kari rendezvényekre eddig mennyi szponzorációt sikerült gyűjteni.
- 9.3. Elmondta, hogy augusztus 3-án bizottsági ülést fog tartani.
10. **Puskely Gergő Pál** beszámolt a gazdaság területén történt változásokról:
- 10.1. Beszámolt, hogy egyeztetett a HSZI-vel a Kari Napokra történő szállás igénylések részleteiről.
- 10.2. Tájékoztatta a képviseletet, hogy webshopen keresztül rendelés lesz étel beszerzés esetén is.
- 10.3. Beszámolt, hogy Regisztrációs hét igénylése átment.
11. **Felelősi beszámoló:**
- 11.1. **Vadász Diána Hedvig** elmondta a PR területén történő aktualitásokat:
- 11.1.1. Elmondta, hogy a Hallgatói Képviselet Facebook oldalához a referenseknek továbbra is lesz belépésük, így megkérte a képviseletet, hogy mindenki válaszoljon meg az adott területhez kapcsolódó kérdéseket.
- 11.2. **Sinkó Zsanett** elmondta, hogy az emlékeztető vezetés területén nem történt változás.
- 11.3. **Puskely Gergő Pál** elmondta, hogy az utánpótlás területén nem történt változás.
- 11.4. **Miski Gergő** elmondta, hogy a sport területén nem történt változás.
- 11.5. **Bodolóczki Fruzsina Valéria** elmondta, hogy a külügy területén nem történt változás.
12. **Egyebek:**
- 12.1. **Puskely Gergő Pál** beszámolt a Kari Napok szervezésének részleteiről.



- 12.2. **Sinkó Zsanett** felhívta a bizottság vezetői figyelmét, hogy a Gólyatáborra mindenki készítse el az állomáshoz szükséges előadást.
- 12.3. **Schwendtner Réka** beszámolt, hogy a Rendezvényszervező Bizottság irodájában még vannak felhasználható tornazsákok.

Előterjesztések

Előterjesztés	Szavazás eredménye			Készítette/Előterjesztette
	Igen	Nem	Tartózkodás	
-	-	-	-	-

A következő ülés tervezett időpontja: 2021. augusztus 16.

Budapest, 2021. augusztus 2.

Sinkó Zsanett
emlékeztető vezető

Zsótér Emese Vanda
ÉMKG HK elnök